
 
(Galioja iki 2025-04-30) 

 
Instrukcija kaip rasti ir užpildyti Pridėtinės vertės mokesčio mokėtoju neįregistruoto asmens 

mokėtino pridėtinės vertės mokesčio apyskaita (forma FR0608) pavežėjams, ne PVM mokėtojams, 
kurie naudojasi Bolt, Wolt, Uber ar panašių programėlių paslaugomis  

  

1. Atidarykite Elektroninio deklaravimo sistemos (EDS) puslapį adresu https://deklaravimas.vmi.lt  

  

2. Prisijungti galite šiais būdais:  

• Per išorines sistemas (pvz., el. bankininkystė);  

• Naudojant VMI suteiktas prisijungimo priemonėmis (vartotojo vardą ir slaptažodį);  Su 

elektroniniu parašu (mobiliuoju arba stacionariu).  
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3. Prisijungę prie EDS pasirinkite meniu „Deklaravimas“, spauskite „Pildyti formą“. Atsidariusiame 

paieškos laukelyje „Formos kodas“ įveskite 608 ir spauskite „Filtruoti“:  

  

  

4. Suradę formą FR0608, spauskite ant jos gaublio ikonėlės (formos pildymo funkcija):  

  

  



  

  

5. Paspaudus gaublio ikonėlę, atsidarys forma FR0608 pildymui.   

   

Pavyzdys.  

Pagal šią pavyzdinę Bolt PVM sąskaitą faktūrą apskaičiuojamas atvirkštinis PVM nuo įsigytų, naudojimosi 

programėle, paslaugų:  

  



  
  

  

6 laukelyje – nurodomas mokestinis laikotarpis (t. y., visas kalendorinis mėnuo, kada paslaugos buvo 

įsigytos).  

Šiame laukelyje pagal pavyzdinę PVM sąskaitą faktūrą nurodomas laikotarpis nuo 2022-01-01 iki 2022-0131.  

  

   
19 laukelyje - įrašoma PVM suma ( t. y., 21 procentas nuo įsigytų paslaugų vertės).  

PVM suma apskaičiuojama pagal pavyzdinę PVM sąskaitą faktūrą: 211,42 Eur x 21 proc.= 44,40 Eur. 19 

laukelyje nurodoma suma 44 Eur (19 laukelyje suma apvalinama euro tikslumu).  

  

   

Formos viršuje paspauskite raudoną šauktuką „Klaidų tikrinimas“. Tada formoje automatiškai užsipildys 20 

ir 21 laukeliai.  

  

  

Užpildytos formos FR0608 pavyzdys pagal pavyzdinę PVM sąskaitą faktūrą:  



  

6. Jei užpildžius formą klaidų nebus, dešinėje ekrano pusėje paspauskite „Pateikti deklaraciją“.  

  

7. FR0608 formoje deklaruotą PVM sumą sumokėkite į Valstybinės mokesčių inspekcijos biudžeto 

pajamų surenkamąją sąskaitą įmokos kodu – 1001.  

FR0608 privaloma pateikti ir PVM sumokėti už kiekvieną mėnesį, kurį paslaugos buvo įsigytos, 
iki kito mėnesio 25 dienos. 
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